



Erasmus+

KÖZNEVELÉSI STRATÉGIAI PARTNERSÉGEK PROJEKT A
GYAKORLÓ ÓVODÁBAN 5 PARTNERORSZÁG RÉSZVÉTELÉVEL
(2016-18)

„MOVE TOGETHER TO A HEALTHY EUROPEAN WAY”



FRANCIAORSZÁG



OLASZORSZÁG



LENGYELORSZÁG



IZLAND



MAGYARORSZÁG

A PROJEKT A RÉSZTVEVŐ GYEREKEK ÁLTAL TERVEZETT LOGOJA



A pályázattípus célja:

Fő célja, hogy a köznevelésben lehetőséget biztosítson új és innovatív gyakorlatok, módszerek kidolgozására, terjesztésére és alkalmazására a köznevelési intézmények és/vagy más, a köznevelésben érintett intézmények által megvalósított nemzetközi partnerségi projektek keretében. A vállalt célok, a várt hatás, az elérni kívánt eredmények függvényében a projektek méretükben és tevékenységeikben is különbözőek lehetnek.

Jó gyakorlatok cseréje:

A projekt egy részében az **egymástól tanulás, a jó gyakorlatok cseréje**, a nemzetközi együttműködések megalapozása és kibővítése, kisebb eredményeken való közös munka, azok összegzése, terjesztése, valamint a résztvevők és szűkebb-tágabb környezetük képzése, fejlesztése a cél.

A projektek egymáshoz szervezett partnertalálkozók és igény esetén további beépített mobilitási tevékenységek segítségével valósul meg a tapasztalatcsere.

Tevékenységek:

Bármilyen témájú projekt megvalósítható, ami kapcsolódik a közneveléshez, óvodai vagy iskolai keretek között elvégezhető tevékenységekre épül, és összhangban van a Stratégiai partnerségek pályázattípus célkitűzéseivel.

A köznevelési projekt esetében európai prioritás:

A pedagógus szakmák szakmai profiljának megerősítése azáltal, hogy a legjobb jelöltek számára vonzóvá teszik a szakmát, támogatják a pedagógusokat és vezetőket abban, hogy kiváló munkát végezzenek az összetett oktatási szituációk kezelésében, valamint új módszereket és eszközöket alkalmazzanak.

Az alapkészségek terén mutatott alacsony teljesítmény javítása hatékonyabb oktatási módszerek révén.

Az intézmények támogatása a korai iskolaelhagyók és a hátrányos helyzetű gyerekek kezelésében, különösen olyan projektek révén, amelyek célja a belső együttműködés, valamint a szülőkkel és más külső érintett szereplőkkel való együttműködés fejlesztése.

A kora gyermekkori nevelés és gondozás minőségének és szolgáltatásainak javítása a jobb tanulási eredmények és az iskola sikeres elkezdésének biztosítása érdekében, különösen olyan projektek révén, amelyek célja a kora gyermekkori nevelés és gondozás holisztikus és életkorhoz igazított pedagógiai keretének fejlesztése.